



盛夏遊海島親吻碧海藍天

巴厘島：太平洋最浪漫的地方 最佳旅遊時間：4月到10月為宜

如果從太平洋上數千個島嶼中挑出一個最值得一去的目的地，巴厘島將當之無愧地奪取這一桂冠。這座千島之國印尼最美的島嶼，深受大自然的偏愛，又有原始文化為其增添無窮魅力，讓人流連忘返，更是無數夫婦締結終身之地。

金巴蘭、庫塔、薩努爾三個海灘都是巴厘島看海的佳處，但如果你的時間匆忙，不能一一領略，金巴蘭就是首選。薩努爾海灘很大，廣闊無垠，庫塔海灘很繁華，歡樂喧囂，金巴蘭則以幽靜和親切聞名。

在這座浪漫之島，拋棄手機、電腦這些現代的產物，享受得天獨厚大自然美景的饋贈，那蔚藍的天空、碧綠的海水、瑰麗的雲彩、夢幻的沙灘、龐大的陸上巨龜和美麗的珊瑚礁，以及隨時可以親密接觸的可愛魚群。近期不少旅遊網站更是推出相關優惠，香港出發5天4夜自由行，不足三千元，心動的遊客可以把握好機會。

模里西斯：印度洋上的明珠 最佳旅遊時間：5月至10月

模里西斯最美的地方是它的海灘。不同於一般海灘的水天一色，模里西斯的海洋是濃墨重彩的藍，如同童話王國九寨溝斑斕五花海的一望無際版本。

模里西斯最美之處的沙灘並非其他海島細幼的白沙灘，而是沙石灘，大小不一的石頭上長著各種苔草，延伸入海中，於是，近岸的淺海呈現出各種色澤，淺綠、淡藍、幼白，讓觀者如癡如醉。海邊多建有典型非洲風情的涼亭，亭子用茅草搭蓋，在最美的自然面前，只有木頭與茅草才不顯得礙眼。

海灘靠近岸的地方，淺淺的水清可見底，平平整整地拉出去幾百米，人們就可以在裏面盡情地游泳，接受印度洋的滋養。更深一點的地方，會停一些小船，小船有堅固的篷頂，人們爬上去，往水裏一躍，小船就成為了一個移動著的跳臺。

在模里西斯，除了夢幻般的大海，你的其他旅行願望也可以被一一滿足：熱帶叢林、野生動物、極限運動。對於生活在都市中的人們來講，模里西斯眾多的野生動物有著強大的吸引力，雖然這裡的野生動物數目遠不及非洲大陸那般壯觀，但也足以讓

熱愛自然之人嘆為觀止。

斯里蘭卡：錫蘭紅茶與藝術天堂 最佳旅遊時間：7月至10月 晴朗少雨

美麗的沙灘和純淨的海水、千年的古城、荷蘭風格的城堡以及豐富的熱帶動植物——這就是神秘的斯里蘭卡。斯里蘭卡盛產錫蘭紅茶，遍佈綠色植被，老式小火車轟隆隆穿過的高海拔茶園仙境，也別有一番風味。

稟賦著自然之美和2000多年的歷史沉澱。在斯里蘭卡不僅能看到海洋中最大的哺乳動物藍鯨，也能見到陸地上最大的哺乳動物大象。還有那200多米山頂上的獅子岩，就像是中國的長城一樣古老而優美。

從科倫坡到加勒，擁有全世界最長的沿海岸線鐵路。加勒這座緊鄰印度洋的古城曾在十七世紀被荷蘭人佔領，荷蘭人在此建了一座城堡，佔地36公頃，裏面有著典型歐式風格的教堂和博物館。之後的權力更疊，也讓加勒有著各國建築風格的痕跡。

殖民時期的建築成了後人驚嘆的藝術品，高聳的城牆、綠樹紅牆掩映下鵝卵石鋪成的石子路、有著漂亮雕花窗戶的小洋房，古城內部，可以感受到錫蘭古國和歐洲中世紀風情融為一體的異域風情。

馬爾地夫：此景只應天上有 最佳旅遊時間：11月~次年3月為旺季

清涼的海風吹拂著椰林，海灘邊潔白幼細沙灘，海裏奇形怪狀的珊瑚礁，色彩斑斕的魚兒將海水攪得五彩繽紛，到處充滿熱帶海洋的原始美感。藍天、碧海、白沙……這樣的美景，只屬於無數女孩子夢想的天堂馬爾地夫。

馬爾地夫是坐落於印度洋的世外桃源，讓多少來此的遊客渴望在這裡“自我流放”：在沙灘上盡情地親近自然，浸泡海水，欣賞落日余暉，忘卻工作壓力，尋求內心平靜。面對藍得令人心醉的大海，看戴花穿裙的當地人的歡歌熱舞，會讓人發出天堂也不過如此的感嘆。

在此間擁抱七彩繽紛的珊瑚，和目不暇接的熱帶魚群一起玩耍，在充滿著活力的熱帶海洋徜徉，仿佛遠離了世俗煩囂。遊覽馬爾地夫，體驗熱情如火的風土人情，享受一個脫俗出塵的夢幻之旅。

美輪美奐的海景引起無數旅遊迷們的讚嘆，以及對海島藍天的無窮嚮往。炎夏將至，渴望出遊的內心又在蠢蠢欲動，無論我們正在經歷怎樣的生活，內心都無法擺脫對碧海藍天的渴望，早上到海邊觀日出踏浪拾貝，中午在陽臺坐著搖椅靜靜看書，傍晚踏浪看日落余暉……

暑假伊始，海島出行的前哨業已吹響。逃離水泥都市的惱人酷暑，讓我們擁抱熱帶島嶼，親吻最美的碧海藍天。

出境自助遊，如何踏出第一步？

平日在社交網路上曬旅行照片，收到“羨慕嫉妒恨”的留言是常事。但令筆者奇怪的是，這些留言中，不乏有著體面工作、充足年假以及對旅遊同樣熱情的年輕人甚至成功人士，可他們卻從未踏出國門，或者對出境自助遊心存畏懼。

平時交往中接觸的大部分人亦是如此，雖然喜歡旅遊，但更中意週末去港澳“血拼”，或者到周邊惠州從化休閒，長假期時部分會選擇跟團去趟新馬泰，回來感嘆一下，也就那個樣子。

是的，也就是那個樣子。“中國這麼大，國內就有最好的風景了”、“海島（或者東南亞）還不都一個樣”、“歐洲我已經去了，沒什麼意思（8天10國遊）”，又或者每次出行都能聽到貌似擔憂的聲音：“泰國政局不穩好亂啊”、“聽說西班牙小偷可多了不敢去”。於是開始又到了一個小長假，開始第一百零一次的華僑城之旅或者清遠溫泉之旅。

沒去過馬爾地夫不知道海究竟有多藍，沒到過清邁不知道天燈節是如此盛大和美麗。跟團依舊是處於中國人的小團體，從未完全置身於另一種文化環境之時，你永遠無法真正認識自己的生活。出境自助遊更美妙的是，你可以試著融入當地人的生活，和非洲人打招呼喊“Jambo”，在午夜的小攤上，同當地人一起吃著香蘭葉包裹的酸木瓜與粉絲，抑或是在胡志明市的大學城和學生們一起擠進城的公交，看他們掏出課本抽空溫習。人生亦是旅途，駐足不前，無異於死亡。

譬如不少人認為自由行門檻很高的日本，其實也是自助遊起步的好選擇。日本幾乎所有標誌都是漢字，閱讀絲毫沒有障礙。前幾天，一家著名香港廉航開通了香港至名古屋的航線，往返機票含稅不足700元人民幣，比從廣州往返昆明還要便宜。這也可以解決一部分人關於錢的隱憂。

事實上，現今發達的網路早已幫你想好了一切退路。隨便點開一家信譽高的專營普吉島旅遊產品網店，從接送機到酒店到各種島嶼、看人妖表演以及“馬殺雞”行程一應俱全，只要你輕點幾下滑鼠，到了當地，依然可以舒心地享受旅行，根據自己制定的安排，一日出海遊PP島，一日去攀牙灣看日落，一日休閒散心做SPA，好不愜意。

倘若坐井觀天足矣，為何魚兒要爬到陸地上成為人類呢？勇敢地踏出這第一步，這世界上每一個美麗的角落其實都觸手可得。